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Acta No15 2025: En G regorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial y Policial del
Departamento de Maldonado a Ios un (18) días del mes de Diciembre del dos
mil veinticinco (2025), siendo las , se reúnen en forma Extraordinaria en las
instalaciones de la oficina del Municipio de Solís Grande Ia Sra. Alcaldesa
Patricia Martínez y los/as,Sres/as. Conceiales Titulares: Mirtha AIonzo, Jorge
Quintana, Dardo Flores, Angeles Hernández. Actúa como Secretaria de Actas
la Funcionaria Blanca Borges, ficha 6340.

Siendo las nueve horas el Cuerpo del lt/unicipio da por iniciada la Sesión del Día de
la fecha.

Puntos del orden del día:

Gestionante: Orqanizacion fiesta medieval

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del Municipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Brindar apoyo en lo solicitado, tener una
conversación para establecer la cantidad de baños solicitados Se Vota: Por la
Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.
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1er. Punto del Orden del Día:

Asunto:. Apovo con sonido. musicalización, iluminación. baiada de ute v 20

baños químicos para Festival Medieval Universo Pittamiqlio
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2do. Punto del Orden del Día: Prensa. solicitudes mensuales de Ia zona RBG,

La Prensa Zona Oeste

Asunto

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del tt/unicipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Brindar apoyo mensual a los disfinfos medios de
manera equitativa(10mil). Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden de

Asunto: Liga de futbol Zona Oeste solicita 200mil pesos

Gestionante: Baliero

_ Diálogo Abierto entre los integrantes del Cuerpo del t\Iunicipio

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejaleg Resuelven: Continuar brindando apoyo con el complejo deportivo,
el ómnibus y el entrenador de golero para úodos los clubes y evaluar la
posibilidad de brindarle según disponibilidad ayuda económica. Se Vota: Por
la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.
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Gestionante: Prensa de la zona



Esta semana empezamos con el cambio en los controles bromatológicos que tanto
pedimos para que no se cobre más en efectivo, se acuerdan que nos llevaba
muchísima plata la guardia 222, lo dejamos solo en la noche por el momento. Ha
sido bastante complicado el cambio, se avisó con anticipación a las empresas, se
notificó, se puso en la prensa que no se recibe más efectivo ni cheque, el tema es
que como el sistema de la intendencia estaba de una forma hubo cosas que no se
pudieron ajustar como realmente deberían ser, entonces de ahora en más se va a
empezar a estudiar un nuevo programa para ajustar un montón de cosas que ahora
se tuvieron que adaptar a lo que había y mejorarlo.

Hay muchos corredores que durante todo el año no vinieron que vienen a vender al
departamento, que arrancan en esta fecha, entonces no saben

Sra. alcaldesa

Claro, y despues que tambien una cosa es quienes hacen el sistema que nos
reunimos muchas veces y todo, pero de repente surgen cosas que no estaban
dispuestas y no puedes dejar al camionero que te viene a las 2, las 3 de la mañana
que es cuando más se mueve ahí parado hasta que se arregle, entonces se ha
implementado una notificación que los deja pasar por esa vezy cuando vuelve se le
cobra las dos cosas. Es todo un cambio pero se va ajustando de a poquito, es un
gran logro porque de nuestro presupuesto nos estamos ahorrando mucha plata que
Ia podemos ampliar en otra cosa, capaz podemos ver de tener alguna seguridad
donde no la tenemos, armar alguna casilla en un lugar estratégico

Porque acá en el municipio lo que se cuida es el corralón, las máquinas pero no el
parque en sí.

Sr. Gonceial Quintana:

Es muy importante que nosotros enero arranquemos con un cuidador
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lnforme de la Sra. Alcaldesa

Sr. Conceial Jorge Quintana:
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Un policía capaz.

Es lo que yo le decía, por qué la policía tiene un respaldo de la comisaría, Patricia
me dice que el 222 es más caro, pero para mi al policía la gente lo respeta más.

Sra. alcaldesa

A quien respetan más y a los únicos que respetan es a la republicana.Pero de
tomar uno más vale ir con la Quinta, más ahora al sacar los controles. Lo hablo con
ellos para que me pasen un presupuesto y podamos implementarlo además
enseguida , ahí en el parque tenemos para poner rejas y todo, cuando saben que
andan ya se cuidan mucho más.

Sra. Conceial Angeles Hernandez:

Habíamos hablado con [Vlartin sí se podía hacer no se si una propuesta desde el
concejo de ahora que vienen las fiestas con estos problemas de la pirotecnia si se
puede hacer alguna declaración de pirotecnia cero.

Sra. alcaldesa

Si ya lo habíamos mencionado, inclusive lo tengo para que lo veamos entre todos y
firmarlo porque así lo publicó en las redes del municipio.

Evidentemente como todo después depende de cada uno

Sra. Conceial Angeles Hernandez:

Si, siempre es así, porque es lo que yo te decía, en el contenedor de enfrente a
casa, una cocina, porque no llaman a ecotecno si están los números, hace 3 días
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Sr.Conceial Dardo Flores :

Sr. Conceial Jorge Quintana:



que está ahíy vamos a terminar llamando nosotros

Sra. alcaldesa

Ahora mandamos a hacer más carteles para poner, que tambien la diseñamos en

conjunto con la intendencia porque quieren que sea todo igual, de no arrojar
residuos, de donde se deben arrojar, no estacionar porque ahora empiezan en la
costa a estacionar donde no deben, no pernoctar motorhome en los

estacionamientos, poner donde si y donde no pueden ingresar las mascotas.

Sr. Conceial Jorqe Quintana:

¿Y ahí los inspectores tienen jurisdicción?

Sra. alcaldesa

En realidad no, pero llaman a la prefectura y van en conjunto a veces

l/añana viernes tenemos a Papá Noel también, hacemos el recorrido de todos los
años, también el hogar diurno está funcionando. Les aviso después en el grupo que

me respondela222.

Sra. Conceial Mirtha Alonzo:

¿La republicana hace recorrido en el pueblo?

Sra. alcaldesa

Antes se notaba más la presencia, ahora se ven menos, capaz ahora en verano
están abocados a otro lugar.

Sr.Conceial Dardo Flores:

Entre tanto tenía una cuestión para comentarles, a raíz de la propuesta tuya de las
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entradas estuve en Bella Vista el camino de las palmeras y lo medí, 2 kilómetros
tenes a las primeras curyas peligrosas y después tenes 500 m hasta unir con la de

los teros. De repente pueden empezar a pavimentar un poquito antes de la curva,
porque si le das pavimento a todo le das posibilidad a la velocidad.

Le hice un muestreo y no pasó tanta gente

Sra. Conceial Anqeles Hernandez:

Lo que pasa es que la gente sale por las flores si tiene que salir para el este porque

está asfaltada.

Sra. alcaldesa

A futuro no van a salir por ahí porque aparentemente según el ministerio no se va a
poder cruzar por la ruta para volver, van a hacer retornos para que no crucen
porque es peligroso.

Sobre el camino de las palmeras podemos ir haciendo por etapas a medida que
vayan surgiendo las reuniones con ellos les voy a ir planteando.

Sra. Conceial Anqeles Hernandez:

¿Eso en OPP no se puede?

Si haces eso en OPP haces eso solo y nada más porque lleva mucha plata, y como
nosotros siempre queremos poner una cosa en cada localidad, normalmente
logramos con la intendencia que nos haga eso.

Sobre el receso votamos a partir de hoy hasta matzo, si surge algo que
seguramente tengamos que reunirnos algún día por el tema de las obras por OPP
hacemos alguna reunión extraordinaria. Capaz que en febrero mismo o marzo surge
alguna reunión con los directores de la intendencia por el presupuesto que hay que

6

Sra. alcaldesa



presentar para julio pero eso yo les voy av¡sando.

4to. Punto del Orden del Día: Receso del las Sesiones Ordinarias del Cuerpo del
Municipio.

Resolución: El Cuerpo del Municipio integrado por la Sra Alcaldesa y los Sres.
Concejales, Resuelven: Aprobar el Receso de las Sesíones Ordinarias hasta el
02 de Marzo del 2026, en caso de ser necesario se realizarán Sesíones
Extraordinarias. Se Vota: Por la Afirmativa. Se Aprueba por Unanimidad de
Presentes.

_Siendo las nueve horas y treinta minutos ,no habiendo más temas para tratar,
se da po r finalizada la Sesión del día de la fecha.
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